

Одинокая девушка в легком платье на ночной дороге — зрелище не для слабонервных. От ее хрупкой фигуры за километр веяло неприятностями. Редкие машины проносились мимо, даже не думая притормозить, а ей очень нужно, чтобы именно сейчас кто-нибудь увез ее отсюда. Оказалась она здесь, спасаясь от своих «друзей», таких галантных в обычной жизни. Но дикая природа и обилие спиртного изменила их до неузнаваемости. Лиза была единственной девушкой в компании и именно к ней были обращены устремления подвыпивших и хамоватых парней. Ее уже перебросили через плечо и несли на стол, как «десерт», но парень был нетрезв и девушке удалось нарушить его шаткое равновесие, уцепившись за деревянные перила лестницы. Тут же двое парней, идущих следом, с глуповатыми улыбками на лицах, раскинули руки, не давая девушке убежать. Но удача сегодня была на ее стороне. Сделав ложный замах, она кинулась в другую сторону. Реакция парней была немного замедлена опьянением и это дало ей шанс. Один из парней кинулся за ней, но в его руке остался только клочок ее длинных волос.

Пользуясь наступившей темнотой, девушка затаилась в кустах, пока парни бегали вокруг, пытаясь ее найти. Ей пришлось несколько раз менять место, а потом она тихонько ускользнула. Уже издали она слышала гортанные пьяные звуки обезумевших парней, упустивших ее, мелькали лучи фонарей, но самое страшное было позади. Теперь надо было выбрать, куда идти — к шоссе, или к железной дороге. Денег у Лизы не было, к тому же путь к железной дороге она знала лишь теоретически. Поэтому девушка направилась к шоссе. К ее ужасу, группа фонарей также отправилась в этом направлении. По ту сторону шоссе лежало поле, там девушку можно было бы легко увидеть, даже на большом расстоянии. Лучи фонарей уже мелькали в небольшом перелеске у дороги, Лиза в отчаянии замахала руками, призывая остановиться большую бетономешалку, проезжающую по дороге в этот момент и, о чудо, заскрипев тормозами, большая машина встала прямо перед ней. Дверь со стороны пассажира распахнулась. Девушка шустро вскарабкалась по ступенкам и оказалась в кабине, поспешив захлопнуть за собой дверь.

— Поехали! — выдохнула она. Водитель послушно нажал на газ и машина тронулась, унося Лизу от ее преследователей. — Бежишь штоль от кого? — спросил немолодой, крепко сбитый водитель. Только сейчас девушка посмотрела на своего спасителя. Лет ему наверно было пятьдесят, лицо было не очень приятное, скрученное, словно высушенный сухофрукт. Голос тоже был соответствующий. — Да — не стала отрицать она. — Хррччззз — крикнул водитель, выражая свое отношение к ситуации. Некоторое время ехали молча. — Ну рассказывай — нарушил молчание водила. Лиза вздохнула. Объяснить конечно придется.

— Поехала с друзьями за город, они напились, стали приставать. Вот я и... — окончание истории повисло в шуме шин. — И что, много друзей? — спустя какое-то время спросил водитель. — Ну... человек пятнадцать — смутившись сказала Лиза. — Хррччззз — снова крикнул водитель. Снова повисло молчание. Девушка уже хотела спросить, куда они едут, но водила опередил ее. — Тебе куда? — В город — тут же нашлась Лиза. — Хе, в город — это в другую сторону, я на базу еду. Девушка напряглась в тревожном ожидании. — Могу тебя высадить, поймалась встречку — предложил он. — А Вы обратно в город не поедете? — просяще спросила она — Могу и смотаться — после паузы ответил водила — но бензин у меня

рабочий, только по нарядам выдают.

Лиза тревожно посмотрела на него. — Я буду благодарна, если довезете меня до города. — Хррччззз — в третий раз крякнул водитель. Машина затормозила и остановилась на обочине. — Зачем мы остановились? — спросила девушка. — Довезу тебя до города — объявил водитель — Но сначала благодарность. От неожиданности Лиза открыла рот. В ее мире благодарность была вещью формальной, но здесь, похоже, от нее ждали что-то конкретное.

— Или ты целка? — неожиданно спросил водитель. От такого неожиданно наглого вопроса, Лиза открыла рот и захлопала глазами. — Что? — замирающим голосом спросила Лиза. — Ну, парень есть у тебя? — уточнил водитель. — Да, есть — сглотнула девушка — Трахает он тебя? Эти вопросы были как неожиданные удары кнута. Девушка поперхнулась. — Это Вас не касается — чуть хриплым голосом ответила она. — Согласен — подумав, ответил водитель — Ну, что, как благодарить будешь?

Девушка сжала губы, она понимала о чем идет речь. Вырвавшись от одних насильников, она попала в лапы другого. Этот хоть один, но явно хочет того же. Можно отказаться и поймать другую машину. Но сейчас ночь, врядли ей так повезет и водителем будет женщина, или какой-нибудь пенсионер. Такие люди по ночам в глуши не катаются. Остается мужчина, и может даже не один, что еще хуже. Денег у нее нет, значит расплачиваться придется сексом. Этот хоть пожилой, может ему не так много и надо... — У Вас презервативы есть? — замирающим голосом спросила девушка. — Зачем? Я человек здоровый, ты ведь тоже здорова? — Да, но... я не поэтому спросила — смутившись сказала девушка — А, понял, не бойся, в тебя кончать не буду. От такого наглого заявления Лиза задохнулась. Она хотела плюнуть подонку в лицо и выйти из машины, но сдержалась, потому что идти было некуда. — Раздевайся — приказал водила. Девушка медленно, как во сне, стала снимать платье. Ей не верилось в реальность происходящего. Стянув платье через голову, она смяла его у себя на коленях. — Положи назад — указал водитель. За сиденьем девушки была пластиковая корзина, куда она и положила свое платье. Теперь она сидела в лифчике и трусиках черного цвета. На ногах были бежевые лодочки, немного потрепанные из за побега через лес. Водила нагло рассматривал ее, наслаждаясь видом полуобнаженной девицы. — Туфелькиними — вдруг неожиданно сказал он — я сюда в грязной обуви не вхожу. Девушке стало немного стыдно, она быстро стянула лодочки. — Давай сюда — протянул руки водила. Девушка послушно отдала ему лодочки. — Какая маленькая — оценил водила, высунул лодочки в окно и потер их друг об дружку, сбивая налипшую пыль и грязь, потом кинул в какой-то пакет со своей стороны. — Потом отдам — пояснил он.

Босыми пальцами ног Лиза непроизвольно нащупывала рифленые поверхности резинового коврика. Без обуви, она чувствовала себя беззащитной. Также она чувствовала как растет возбуждение ее невольного спутника. — Лезь назад — приказал водитель, указывая на диванчик в задней части кабины. Пока Лиза перелезала с кресла на диван, водитель откинул вперед руль, закрыл шторы на окнах кабины и включил тусклый свет на потолке. Кабина была настолько высокой, что поднявшись с кресла, ему даже не пришлось пригибаться. Он поднялся на ступеньку, встав напротив девушки, расстегнул штаны и достал оттуда член, словно собирался отлить, прямо напротив лица девушки. Член был так близко, что Лизе хотелось зажмуриться. Обняв девушку за голову, он привлек ее к себе. Лиза послушно открыла рот и он наполнился. Член был полувставший и девушка инстинктивно играла с ним языком. Мужчина довольно урчал, его член быстро набухал и вскоре стал с трудом

помещаться во рту девушки. — Яйца полижи — сказал он, вынув член и подняв его вверх. Это было противно, яйца неприятно пахли и были волосатыми, но девушка терпеливо лизала, пока толстый мясистый член лежал на ее милой мордашке. Потом он снова дал ей сосать член. Лиза старалась, как могла, но мужику этого было недостаточно. — Глубже — сердито приказал он. Девушка попыталась брать глубже, но, похоже, его это не впечатлило. Тогда он взял ее голову двумя руками, за подбородок и затылок и стал вводить принудительно. Кабина наполнилась неприличными звуками. Член проникал глубоко, Лиза даже не представляла, что так возможно. Из-за этого ей было трудно дышать, но постепенно она приспособилась. Ритмичные движения, какие-то всхлипы, чмокания и неприличные звуки, сопутствующие глубокому оральному сексу наполнили кабину. Лизу впервые откровенно ебали в рот. Ее руки уперлись в торс мужчины, пытаясь оттолкнуть его, но силы были не равны. Крепко сбитый водила был, конечно, сильнее хрупкой девушки. Член, как поршень, ритмично ходил в ее горле. — А ты молодец — похвалил Лизу водитель, пока она откашливалась и отплевывалась. Кончил он прямо в рот. Мужчина предусмотрительно дал ей салфетки, чтобы остатки спермы не попавшие в горло, не разбрызгались вокруг. На ее глазах были слезы, она всхлипывала, а губы искажала плаксивая гримаса. — Ну, не плачь — сочувственно сказал водила, помогая Лизе освободиться от лифчика. Девушка не оказала сопротивления. — Сиськи маленькие, люблю такие — прокомментировал водила — Приляг, полижу тебя. Он откинул Лизу назад, к стенке и стянул с нее трусики. Девушка продолжала содрогаться от рыданий, а водила уже опустился у нее между ног и, обняв за маленький девичий таз, впился в ее бутон.

Лизе конечно делали кунилингус, но, видимо, как-то иначе. Раньше Лиза чувствовала только влажность в интимных местах, которые лизал ее мальчик. Но куни мужика были совсем другой. Слезы засохли на лице Лизы, ротик раскрылся, а в глазах появилось удивление. Ее тело отвечало на ласки мелкой дрожью и, не в силах сдержать эмоции, девушка стала охать и стонать. Она инстинктивно запустила ручку в густую шевелюру водилы, вцепившись в его волосы. Ощущения становились все сильнее и богаче. Глаза девушки закатились от наслаждения, голые пальцы ног подрагивали в воздухе. Однако, продолжалось это недолго. Мужик прекратил кунилингус и быстро разделся. Девушка еще не пришла в себя, ее тело еще слегка подрагивало от остаточных ощущений полученного оргазма. — Ну ты и сука — отпустил сомнительный комплимент водила. Она, похоже, не слышала, или ей было все равно. Он повернул девушку, уложив ее на диван, задрал ее худые ножки, открывая путь к горячему пульсирующему влагилицу и, примерившись, вогнал член в ее промежность. Лиза икнула от внезапной атаки, посмотрев мутным взглядом на своего ёбыря, но ее влажная киска, желающая секса легко приняла член. Освоившись внутри Лизы, трудяга стал наращивать силу. Он не жалел хрупкую девушку и драл ее, как последнюю шлюху. Какофония звуков наполнила кабину. Казалось, будто девушка потеряла сознание, голова безвольно дергалась из стороны в сторону, из ее губ вырывались какие-то бессвязные стоны и звуки, которые еще больше заводили мужика. В таком состоянии, она уже не могла контролировать себя, древние законы природы взяли верх. Время шло, а сумашедший секс все продолжался и продолжался, в кабине стало тепло, как в бане, и девушка и сам водила были все мокрые. Это напоминало уже какой-то дикий древний обряд. Все было подчинено единому ритму, сейчас пожилой мужик и юная девушка были единым организмом, который работал как часы. Спустя еще несколько десятков минут, водила почувствовал прилив

оргазма, а Лиза из него, похоже и не выходила. В последний момент он выдернул свой член из горячей жадной промежности и спустил девушке на грудь и лицо. Спермы было много. Весь подбородок, часть шеи и правая грудь были в густой сперме трудяги, да и на левой груди ее было немало. Стряхнув еще раз Лизе на грудь, он вытер член салфеткой и с интересом посмотрел на девушку. Та еще не пришла в себя. Она мелко икала, тело периодически содрогалось в мелких приступах дрожи. Ноги были бесстыдно раскинуты в стороны и горячая красная промежность жадно пульсировала.

— Э, да тебе еще надо — подытожил водила — Придется обождать минут десять. Водила перелез в кресло и, приоткрыв окно, закурил сигарету. Прошло даже меньше десяти минут, когда он бросил сигарету и полез назад. Лиза уже пришла в себя и счастливо улыбалась. — Понравилось? — спросил водила — Да — ответила Лиза — Еще хочешь? — Хочу.. — Хех, можно было и не спрашивать — подытожил водила, снова примериваясь членом к розовому цветку. Член вошел как по маслу, девушка лишь слегка ахнула, снова почувствовав его в себе. Разбег занял гораздо меньше времени и водила вновь стал вбивать молоты в наковальню. Глаза девушки закатились и из горла полились привычные звуки. Этот акт продолжался не меньше получаса, вновь в закрытой кабине стало душно и горячо как в бане и девушка, как и мужик были все в мыле.

Спермы на этот раз было поменьше, но все равно много. Водила постарался вылить ее на левую грудь Лизы. Стряхнув и обтерев член, он снова отправился курить, оставив девушку приходить в себя. Промежность Лизы все также призывно пульсировала красным. — Сколько же тебе надо? — проворчал он, в третий раз влезая на девушку. В этот раз он вкладывал в секс все свое раздражение и недовольство девушкой, которой надо больше, чем ему. Секс получился не менее жестким, чем в прошлые разы и продолжался наверно около часа, водила никак не мог кончить. Это марафон вконец обессилел его. Он даже почувствовал непривычную дрожь в коленках. На улице светало. Водила слез с девушки и перелез на кресло. Он решил одеться и выйти покурить. — Ты как там? — кинул он назад — Пить хочется — попросила девушка Водила протянул ей стакан воды. Она жадно выпила его. — Я в раю — Потянулась Лиза, наслаждаясь. — Выйду, покурю — сказал водила. Дверь хлопнула и девушка осталась в кабине одна.

Его не было минут десять. Девушка пребывала в эйфории, ей было хорошо и внизу живота было очень приятно. Такого с ней еще не бывало. Наверно только теперь она стала женщиной, настоящей женщиной. Лизе не хотелось ничего менять и желание не уходило. Скрипнула и открылась дверь, водила снова оказался в кабине. — Ну что, ненасытная, как ты? — спросил он веселым голосом. — Хорошо — просто ответила Лиза Посмотрев на ее бестыдно раскинутые ноги, водила присвистнул — Ээ, да ты еще хочешь.. Девушка промолчала, жадным взглядом смотря на его член. — Вот сука — прокомментировал мужик. — Никогда такой шалавы не встречал. Лиза не ответила и даже не обиделась. — Эй — крикнул он кому-то в окно — Бабу хочешь? — Бабу? — удивился мужской голос. Лиза попыталась представить себе мужчину, которому он может принадлежать. Больше похож на голос какого-то работяги, или алкаша среднего возраста.

— Да, ненасытная, не знаю что с ней делать. — Молодая, или как? — спросил голос — А ты поторгуйся еще — прокомментировал водила. — А что, бесплатно? — удивился голос — Бери, пока дают — наставительно произнес водила — С той стороны влезай. Дверь с другой стороны скрипнула, впуская нового пассажира. — Ух ты ж блядь! — сказал голос, увидев разложенную

на диване девушку. Лиза тоже подняла голову и взглянула на него. Она оказалась практически права, на нее смотрело худое усатое лицо с круглыми глазами, изможденное жизнью и оспой. На этом лице была смесь изумления и возбуждения.

— Откуда ж такая? — продолжал удивляться пассажир. — Ночью на дороге подобрал — Ведьма что ли? — Да какая ведьма, спасалась от пацанов насильников. — Таковую не грех и изнасиловать — ехидно сострил пассажир. Мужики глупо поржали. — Она правда в сперме вся, кончал на нее — признался водила — Да похуй — отмахнулся пассажир. Снова заржали. — Ну так вперед, на баррикады — подразнил водитель — Эта сучка любит пожестче — Отдеру, как сидорову козу — пообещал новый пассажир.

Без всяких церемоний, он скиннул штаны и ботинки и влез на Лизу, даже не спросив ее разрешения. Его сморчок уже торчал. Лиза попыталась оттолкнуть усатого, но он быстро присек ее сопротивление и умело вошел в нее. Лиза ахнула и в бессильном бешенстве отвернулась от усатой рожи. Девушке было стыдно, что ее подложили под первого встречного, но с другой стороны это возбуждало. От сморчка (так девушка решила назвать нового ебыря) пахло иначе, куревом пивом и чесноком. Это было не слишком приятно. Сморчок тискал ее сиськи и постепенно разгонялся. Девушка начинала «улетать» от этих движений и постепенно ее раздражение и злость неожиданным вторжением уступали место наслаждению и похоти, которые создавал ходящий в ней поршень. Тело само стало отвечать на движения усатого, тот, словно почувствовав это, еще усилил свои движения, матерясь с придыханием. Кабина наполнилась Лизиными звуками, которые девушка обычно издавала во время полового акта. К этому примешивалось хлюпанье киски, охватившей новый член и жадно всасываемый и выпускаемой ее влагалищем, шлепанье бедер сморчка о ляжки девушки.

— Пойду-ка я, покурю — пробормотал водила, чувствуя, что в машине становится жарко и покинул кабину. Курил он, как обычно, минут десять, потом гулял еще минут десять, давая усатому время закончить. Из машины доносились приглушенные девичьи стоны, которые вроде бы даже стали громче. Водила крикнул и полез в машину. Картина, открывшаяся ему была слегка шокирующей. порно рассказы Девушка и правда уже не стонала, а кричала и вопила, ее ноги были задраны к потолку, а усач сношал Лизу в анус. Внешне все выглядело нормально. Не слишком большой член усача размашисто погружался в розовый анус девушки и так же резво вывозил назад, немного выварачивая наружу его более розовые внутренние стенки. Но девушке, видимо, с непривычки, было больно, она билась в руках усача и пыталась кричать, он же рукой закрывал ей рот. Один раз ей удалось укусить своего мучителя, он отдернул руку и с размаху дал ей пощечину другой рукой, после чего продолжил трахать.

— Что ж ты делаешь, ирод? — прикрикнул на него водила, но усач не обратил на него внимания. Это и правда больше походило на изнасилование. Первым побуждением водилы было — отодрать дерзкого вольнодумца от девушки и спустить его с лестницы, но, подумав, он решил дать возможность усатому закончить начатое. По сути, девушке ничего не угрожало, а анальную жизнь когда-то надо начинать, тем более, что попка у девушки оказалась хорошей, такая не только член сможет впустить со временем. Главное — желание. А желание у нее появится после такого, поплачет немного, потом сама захочет. А капризы у них у всех сначала бывают. Чтобы усатому было легче, он даже помог ему, прижав руки девушки к дивану. Тот, избавленный от необходимости отбивать атаки девушки, ускорил темп, Лиза взвыла,

задрожав всем телом. Водила крепко держал ее, не давая вывернуться, пока усатый не кончил прямо в нее. Тело девушки было напряжено, как тетива лука, но после того, как усач вынул свой сморчок, из ануса девушки раздался влажный звук вытекающей спермы с выходящим воздухом и она обмякла. Водила отпустил ее руки.

— Хороша, сучка — прокомментировал усач. — Одевайся и вали отсюда — сказал водила. — Зарядил ей прям в жопу — радовался усач, натягивая штаны. Водила едва не выкинул его из кабины. Когда усач ушел, водила обернулся, посмотреть, как там Лиза. Как он и ожидал, с девушкой все было в порядке. Она выглядела еще прекрасней, словно поверженный с небес ангел, которого втоптали в грязь и унизили. Девушка его ненавидела. — Ну ладно тебе дуться, что хотела, то и получила — попытался прокомментировать ситуацию водила. Лиза лишь повернулась лицом к стене, прижав колени к обнаженной груди, еще раз влажно пукнув, извргнув из себя еще одну порцию спермы, которая медленно потекла по ее маленькой ягодице.

По ее подрагиваниям, водила понял, что Лиза беззвучно плачет. Ему даже стало жалко девушку, но сочувствовать он толком не умел. — Ты это, поплачь... легче станет — пробормотал он. Часа три водила сидел в машине, слушая, как девушка ровно сопит, отвернувшись к стенке. Ее дыхание выровнялось, она уснула. Сначала лежала на боку, потом повернулась на спинку. Ее тонкая обнаженная фигурка хорошо была видна в зеркало. На лице ее блуждала слабая улыбка, все горести покинули ее во сне. В начале четвертого, водила попытался тихонько вылезти из машины покурить, но от щелчка замка Лиза сразу проснулась. — Ты куда? — вскинулась она — Да покурить хочу, да и ехать уже пора — Не пускай сюда никого — шептала она — в ее глазах был страх. — Не пуцу, не бойся — успокоил он девушку.

Покури в пять минут, он вернулся к своей обнаженной пленнице. Она уже успокоилась и только осуждающе смотрела на него. — Ты это... прости, не думал я, что он тебе туда полезет — повинился водила — И когда за руки держал? — тихо спросила девушка. — Ну это дело такое — хмыкнул водила — мужик должен кончить. А тебе тоже привыкать надо, не маленькая уже. Мужики это любят, потом мне спасибо скажешь. — Ага, спасибо — с едва сдерживаемой яростью сказала девушка. — Ну хватит дуться, поехали на пруд, отмыться тебе надо — он завел мотор и машина скрипя шинами, выехала на шоссе. — Я это, пока прикрою тебя — сказал мужик, опуская шторку, отделившую диван от остальной кабины. Сначала ехали ровно, но вскоре начались какие-то колдобины и Лизе стало не очень комфортно на своем диване. Но вскоре машина остановилась. Шторка отдернулась.

— Вылезай — весело сказал водила — У меня тут мыло есть, губка для машины, буду тебя ей мыть, она мягкая. Лиза послушно слезла на кресло, а потом прямо голой спустился по ступенькам, пойманная на руки водилой. Он старался не прижимать девушку к себе, осторожно опустив ее на вытянутых руках. Место было и правда неплохое, маленький пруд на опушке леса. Просто удивительно, как удалось загнать сюда бетономешалку. Водила сначала сам пытался мыть девушку, но она оттолкнула его руки, он просто кинул ей мочалку и мыло. Лиза долго отмывала сперму, которая никак не хотела сходить с ее тела, аж порозовела вся. Мужик молча наблюдал за ней, потом крикнул и подошел, расстегнув ширинку, взяв девушку за голову и вводя член ей в ротик. Следующие двадцать минут слышалось только рычание мужика и хрюканье Лизы, принимающей член по самые яйца. Она уже освоилась с этим и умела подстраиваться под нужный ритм. Кончил мужик не вынимая и девушка снова закашлялась, но теперь уже не плакала. Наконец Лиза смыла все остатки спермы и

поддерживаемая за голую попу ладной рукой мужика, забралась обратно в машину. — Одевайся, в город отвезу — сказал водила, забираясь в машину.

Машина тронулась, сначала задним ходом, потом вырулила на дорогу. Лиза натянула лифчик и трусы, потом платье, но была босой. — Вы можете отдать мои туфли? — попросила она. Отдам, как доедем, а то убежишь еще — хохотнул водила. Лиза пожала хрупкими плечиками и смирилась. Вскоре она начала узнавать знакомые места. — Деньги-то нужны, дочка? — спросил водила — Я Вам не дочка — неожиданно дерзко ответила девушка — Ишь ты, гордая что ли стала? — изумился водила. Лиза не ответила, отвернувшись к окну.

— Эх, бабы — пожаловался водила. Некоторое время ехали молча. — Здесь можно остановить? — спросила Лиза — Можно, все можно — отозвался водитель, тормозя. — Спасибо — отозвалась девушка, одевая отданные лодочки. — Ну, счастья тебе — попрощался водила — Может свидимся еще. — Не думаю — сухо отозвалась Лиза и шустро покинула кабину. — Вот сука! — прокомментировал водила и взревев мотором, поехал дальше по шоссе, вливаясь в плотное городское движение.